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1. NNF
a) Sind die folgenden ALC-Konzepte in NNF ?

-3Ir.(AN-B) Oja O nein
Ir=(AN-B) Oja O nein
Ir.(mAN-B) Oja O nein

b) Wandle das ALC-Konzept — 3 grenztAn.(Meer LI Staat) in NNF um:

2. Tableaux
Zeichne ein Modell von Cy = (Ir. AN 3Ir.—A) N (Vr.AUVr.B) aus T 4.3.

Hinweis: schaue auf den rechten Baum.

3. Multimengen

Vervollstandige:
a) {1,2}U{2,3} =

b) {1,1,2,2,3,3}\ {1,3,3,3} =

4. Wohlfundiertheit
a) Gib eine unendliche absteigende Kette in [0, 1j]g = {z € R| 0 < x < 1} an.

b) Gibt es auch eine in (0,1)g={r € Q|0<x < 1}7




